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 رديف سوالات بارم

                                                                 هاي زير را مشخص كنيد. گزارهدرستي يا نادرستي  1
 

      نصف مي شود. ، نيروي الكتريكيالكتريكيالف( با دو برابر شدن فاصله دو بار

 .نوع باري كه دو جسم بر اثر مالش پيدا مي كنند به جنس آن ها بستگي دارد (ب

  .آمپر ساعت يكاي جريان الكتريكي مي باشد (پ

 .مقاومت ويژه نيم رساناها با افزايش دما، افزايش مي يابد( ت

1 

 انتخاب كنيد. از داخل پرانتز مناسب راه ي كلم 1
 

 مماس( مي باشد. -الف( خطوط ميدان الكتريكي بر سطح رسانا )عمود 

 خلاف جهت( ميدان الكتريكي است. –ب( سرعت سوق الكترون ها ) در جهت 

 انرژي پتانسيل الكتريكي( مستقل از بار است. –پ( كميت ) اختلاف پتانسيل الكتريكي  

 رسانا( پيچيده شده است. –ت( در رئوستا سيم بر روي يك استوانه ي )نارسانا 

2 

 در شكل زير ميدان الكتريكي در كدام نقطه قوي تر است؟ چرا؟ 0.75
 
 
 

3 

 هم نام با بزرگي يكسان را رسم كنيد.الكتريكي اطراف دو بار نا خطوط ميدان 0.75
 
 
 
 
 

4 

 را رسم نماييد. نيروي الكتريكيو  ميدان ، جهت حركت الكترون هادر سيم زير  0.75
 
 
 

5 

 وسيله اي نام ببريد كه نمودار جريان بر حسب اختلاف پتانسيلش مطابق شكل زير باشد. 0.5

 آيا اين وسيله از قانون اهم پيروي مي كند؟

 
 
 

6 

𝑒 
𝑒 

𝑒 
𝑒 

𝑒  



 باسمه تعالي
2شماره صفحه: 4تعداد صفحه:                                               اداره کل آموزش و پرورش استان البرز                                                                         

 کرج 3آموزش وپرورش ناحیه ی  مدیریت

            دقیقه100 :مدت امتحان 

 صبح 8  : ساعت شروع امتحان

 مهر آموزشگاه:

 دبیرستان متوسطه دوم امام موسی کاظم)ع(

1402-1403سال تحصیلی     

 ماه( دی) اولنوبت 

: ینام ونام خانوادگ  

 شماره کارت :

 یازدهم تجربی پایه و رشته :

06/10/1402 تاریخ امتحان: امضای دبیر:  2فیزیک امتحان درس:   

 نام مصحح: نمره با حروف: نمره با عدد: 
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 رديف سوالات بارم

 
 

1.5 
 
 
 
 
 
 
 
1 

 به سوالات زير پاسخ كامل دهيد.
 

 .بارالكتريكي روي نقاط نوك تيز سطح خارجي جسم رسانا بيشتر است توزيعالف( آزمايشي طراحي كنيد كه نشان دهد 
 
 
 
 
 
 
 

 .يک باتری را اندازه گيری کنيم نيروی محرکه الکتريکیو  مقاومت  درونیآزمايشی طراحی کنيد که به کمک آن ب( 
 
 
 
 
 
 

7 
 
 
 
 
 
 
 
 

 چرا معمولا شخصي كه داخل اتومبيل است از خطر آذرخش در امان مي ماند؟ 1
 
 
 
 
 

8 

 بنويسيد.  𝑗و   𝑖را بدست آوريد و برحسب بردار هاي يكه  𝑞3بر بار  واردنيروي الكتريكي برآيند در شكل زير  2
 

𝑘 = 9 × 109 𝑁𝑚2/𝐶2 
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10 𝑐𝑚 

10 𝑐𝑚 

𝑞3 = +2𝜇𝑐 

𝑞1 = −1𝜇𝑐 

𝑞2 = −1𝜇𝑐 
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 رديف سوالات بارم

بار بزرگتر فاصله اي از از يكديگر قرار دارند. در چه  𝑐𝑚 20دو بار الكتريكي هم نام كه اندازه يكي دو برابر ديگري است به فاصله  2

 برابر ميدان الكتريكي ناشي از بار كوچك تر است؟ 8بار بزرگتر ناشي از ، ميدان الكتريكي الكتريكي و مابين دو بار

 
 
 
 
 
 

10 

|𝐸⃗⃗|در يك ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي  𝑛𝑐 40−بار الكتريكي  2 = 5 × 105  
𝑁

𝐶
مسير زير را طي مي كند. مطلوب است:  

(𝐴𝐵 = 2 𝑐𝑚 , sin 60 = 0.85 , cos 60 = 0.5) 
 

                                                             بر حسب نيوتن نيروي الكتريكي وارد بر بار الكتريكي اندازه الف(
 
 

 بر حسب ژول كار نيروي الكتريكي در اين جابه جايياندازه ي ب(
 
 

 𝐴 و 𝐵  اطپ( مقايسه پتانسيل الكتريكي در نق
 

 𝐴 و 𝐵مقايسه ميدان الكتريكي در نقاط  ت(
 

11 

در كدام حالت از گزاره هاي زير مي توان انرژي ذخيره شده در با راه حل نشان دهيد در اختيار داريم.  40μ𝐹خازني با ظرفيت  1.5

 برابر كرد؟  2خازن را 

 

 ⃝برابر شده عوض كنيم. 2الف( در حالي كه خازن به مولدي متصل است، دي الكتريك آن را با ماده اي ديگر كه ثابتش 
 

 ⃝د جدا كرده و آن را به مولدي با ولتاژي نصف ولتاژ قبلي وصل كنيم.ب( خازن را پس از شارژ شدن از مول
 

 ⃝كنيم. برابر 2پ( در حالي كه خازن به مولد متصل است، فاصله ي بين صفحات آن را 
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𝐴 

𝐵 

60° 
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 رديف سوالات بارم

𝑞2دو كره رساناي مشابه در ابتدا داراي بار هاي  1.25 = 5 𝑛𝑐 و𝑞1 = −9 𝑛𝑐  0.02هستند. پس از وصل شدن كليد در مدت 𝑠  کميت

 های زير را محاسبه کنيد.

 
 بر حسب کولن الكتريكي هر كره پس از تعادلالف( بار 

 
 
 

 بر حسب آمپر ب( بزرگي جريان متوسطي كه از سيم رابط دو كره عبور كرده
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𝑉كه نمودار  𝐴مقاومت ويژه سيم رساناي  1.5 − 𝐼  آن مطابق شكل زير است را بر حسبΩ. 𝑚  3بدست آوريد. اين سيم𝑚  طول و

4سطح مقطعي به اندازه ي  × 10−6𝑚2 .دارد 

 
 
 
 

 
 

14 

 مداري مطابق شكل زير بسته شده است. 1.5
 

 ؟الف( آمپرسنج چه عددي را نشان مي دهد
 
 
 

 𝑅اومت مق نصف کنيم، اندازه ی بدون تعويض باتري راب( براي اينكه جريان الكتريكي 

 ؟را چه اندازه بايد تغيير دهيم
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  با آرزوي آرامش و موفقيت 20

𝑞1 𝑞2 𝑞1 

5 
I(A) 

10 

𝑉(𝑣) 

𝑅 = 1.5 Ω 

𝜀 = 6 𝑣      

𝑟 = 0.5 Ω 

 

 

 



 

 



 (2کلید سوالات فیزیک )

............................................................................................................................................................................... 

 :1سوال 

   (0.25ب( درست )  (0.25الف( نادرست )

 (0.25ت( نادرست )  (0.25پ( نادرست )

 :2سوال 

 (0.25ب( خلاف جهت )  (0.25الف( عمود )

 (0.25ت( نارسانا ) (0.25پ( اختلاف پتانسیل )

 :3سوال 

|𝐸𝐴| چون خطوط میدان متراکم تر است > |𝐸𝐵| 

 :4سوال 

 

 

 

 :5سوال 

 

 

 

 

 :6سوال 

 رسانای غیراهمی –دیود نور گسیل 

 :7سوال 

 طبق فعالیت داخل کتاب

 :8سوال 

 طبق فعالیت داخل کتاب

 :9سوال 

|𝐹13⃗⃗ ⃗⃗  ⃗| =
𝐾𝑞1𝑞3
𝑟13

2
=
9 × 109 × 1 × 10−6 × 2 × 10−6

(10 × 10−2)2
= 1.8 𝑁 →  𝐹13⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = −1.8 𝑗  

|𝐹23⃗⃗⃗⃗⃗⃗ | =
𝐾𝑞1𝑞3
𝑟23

2
=
9 × 109 × 1 × 10−6 × 2 × 10−6

(10 × 10−2)2
= 1.8 𝑁 →  𝐹23⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = −1.8 𝑗  

- 

E 

e 

e 

e 

e 

e 

e 

e 
+ F

V

𝐹13 𝐹23 

 



𝐹𝑇⃗⃗⃗⃗ = 𝐹13⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐹23⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = −3.6𝑗  

 :10سوال 

𝐸1 = 8𝐸2  →  
𝐾𝑞1
𝑟1
2
= 8

𝐾𝑞2
𝑟2
2

 

2𝑞

𝑥2
= 8

𝑞

(20 − 𝑥)2
 →  

1

𝑥
=

2

20 − 𝑥
→ 3𝑥 = 20 → 𝑥 =

20

3
 

 

 

  

 

 :11سوال 

 الف( 

𝐹 = 𝐸𝑞 = 5 × 105 × 40 × 10−9 = 200 × 104 𝑁 

 ب(

𝑊𝐴𝐵 = 𝐸𝑞𝛼 cos 𝜃 = 5 × 10
5 × 40 × 10−9 × 2 × 10−2 × 0.5 = 200 × 102𝑗 

 پ(

𝑉𝐴 > 𝑉𝐵 

 ت(

𝐸𝐴 = 𝐸𝐵 

 :12سوال 

 الف(

𝑉 = 𝐶   ,   ثابت =
𝐾𝜀0𝐴

𝑑
 
𝐾=2𝑘
→   𝐶2 = 2𝐶1   ,   𝑢 =

1

2
𝐶𝑉2 → 𝑈2 = 2𝑢1 

 ب(

𝑞 = 𝑉2   ,   ثابت =
1

2
𝑉1   ,   𝐶 =

𝑞

𝑉
 →  𝐶2 = 2𝐶1  → 𝑈2 = 2𝑢1 

 پ(

𝑉 = ,   ثابت 𝐶2 = 2𝐶1   → 𝑈2 = 2𝑢1 

 :13سوال 

 الف(

𝑞́ =
𝑞1 + 𝑞2
2

=
−9 + 5

2
= −2𝑛𝐶 

 ب(

2q q 

x 20-x 

 



𝐼 =
∆𝑞

∆𝑡
= |
(−2 − 5) × 10−9

0.02
| = |

−7 × 10−9

0.02
| 

 :14سوال 

𝑅 =
𝑉

𝐼
 → 𝑅 =

10

5
= 2 Ω 

𝑅 = 𝜌
𝐿

𝐴
 → 2 = 𝜌

3

4 × 10−6
 → 𝜌 =

8

3
× 10−6 Ω.𝑚 

 :15سوال 

 الف(

𝐼 =
𝜀

𝑅 + 𝑟
=

6

1.5 + 0.5
=
6

2
= 3 𝐴 

 ب(

𝐼2 =
1

2
𝐼1  →  𝐼2 =

1

2
× 3 = 1.5 𝐴  

1.5 =
6

0.5 + 𝑅
 → 𝑅 =

6

1.5
− 0.5 = 3.5 Ω 
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